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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia 

dezesseis (16) do Mês de Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). 

Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, 

ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo 

secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO 

STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 

Vereadores: CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA 

DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. E estando 

ausente o vereador ARCHIMEDES LOSS SILVA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho iniciou desejando um boa noite aos colegas vereadores, funcionários e 

visitantes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 

número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a 

presente sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido Mateus 13:1-3. 

Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão extraordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa.  

Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 

cumprimentou todos os presentes, agradeceu o visitante e se manifestou sobre a 

eleição que ocorreu no dia anterior, pois ficará para a história de Quinta do Sol, 

mostrando à todos o quanto vale e o quanto é importante um voto. Parabenizou os 

vereadores Valdeci e Oscar que se reelegeram e voltarão para esta casa de leis pelos 

próximos anos. Comentou que mesmo os que perderam deixarão seu legado e, quem 

sabe, não retornarão à essa casa de leis daqui quatro anos. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou um boa noite à todos os 

vereadores, funcionários e visitante. Agradeceu à Deus pela eleição tranquila que 

tiveram, pois não houveram brigas, e que respeita a vontade d’Ele. Disse que 

trabalhou todos esses anos com honestidade e dignidade, sempre analisando os 

projetos e fiscalizando, então tem seu coração “puro” e sem culpa de nada que 

aconteceu nessa trajetória. Agradeceu a todos que se envolveram de alguma forma, à 

todos que votaram e também aos que não votaram mesmo sendo ajudados. Diz que 

em sua trajetória tem a consciência tranquila pois sempre trabalhou para o povo, 
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porem o povo quis mudança então respeita todos, dizendo que não tem mágoas com 

ninguém. Parabenizou todos os que ganharam e pediu que façam um trabalho digno e 

com respeito. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

desejou um boa noite à todos e agradeceu à palavra dos vereadores. Disse que 

tiveram quatro anos juntos e que se tornaram uma família, por isso fica triste e se 

emociona, mas que a decisão é do povo. Disse que tem mais quatro anos nesta casa 

de leis e que irá respeitar todos, pois foram amigos, que sempre levará o nome deles 

e que se tiverem uma indicação podem falar com ele que fará de tudo para que seja 

feita. Novamente agradeceu à Deus e pediu que Ele abençoe a família de todos. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO 

DIA, havendo matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos 

vereadores, aos funcionários e ao visitante. Agradeceu à Deus por tudo e agradeceu 

pela política, onde teve a honra de conquistar esses votos paras que possa continuar 

os trabalhos por mais quatro anos. Agradeceu sua família, que é seu alicerce e que 

sempre o apoia, e à todos os quintassolences por essa eleição, especialmente pelos 

duzentos e onze votos que obteve. Disse aos vereadores que nesse mandato fizeram 

um excelente trabalho e que a prova disso está no barracão da prefeitura, onde todos 

podem ver maquinários e carros novos, bem como a cidade toda calçada com pedras 

irregulares, e isso com certeza também foi um mérito desta casa de leis. Desejou que 

os novos vereadores façam um bom mandato, que consigam conquistas e que seja 

um bom mandato assim como foi este. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

João Alves da Silva agradeceu a Deus por poder realizar seus trabalhos, a toda sua 

família por tê-lo ajudado nessa trajetória e por toda sua equipe que o ajudou nesses 

dias de campanha. Disse que sai de cabeça erguida, assim como entrou. A palavra 

ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho também parabenizou os colegas vereadores que foram eleitos, Oscar e Valdeci, 

e desejou que Deus os abençoe nos próximos anos de mandato, sempre trabalhando 

com honestidade e amor. Desejou um boa noite para todos, desejou que Deus os 

abençoe e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que 

será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


